



快乐瞬间,你我共享 本报拍客QQ群:329857000

征稿  
启事

我们的“拍客”版是专为普通百姓、摄影发烧友推出的版面,来稿请务必提供以下信息:1、作品名称、2、作品描述、3、拍摄地点、4、相机型号、5、作者姓名、6、通信地址、7、邮政编码、8、联系电话。  
本报投稿邮箱:jrytpk@sina.com 协作单位投稿地址:www.17Lu.cn

拍客活动

拍客版推出《我命题·你来拍》活动,我们将定期推出命题,拍客朋友可以围绕题目自由发挥,然后把照片投到我们邮箱,拍客版将集中择优刊发,我们期待着你的精彩照片!

本期命题:孩子们那些囡事儿



背靠背

作品描述:好家伙,背媳妇也不过如此吧。  
作者:李福清(摄于龙口)  
奖金:20元



保持住!

作品描述:为了够到红绳“警戒线”外的纯净水,队员们使出浑身解数,注意队形,可得保持住呀。  
作者:戚景源(摄于风景区) 奖金:40元



混搭

作品描述:都说男女搭配干活不累,但这两位也太混搭了。  
作者:张林(摄于牟平)  
奖金:20元



唯我独“蹲”

作品描述:站着太累了,蹲下休息会儿。  
作者:山与海(摄于牟平)  
奖金:20元

真心关爱每个儿童呵护祖国美好明天

——烟台市莱阳中心医院儿科发展纪实

孩子是祖国的花朵,是未来的希望。呵护每个孩子,使他们能够茁壮、健康地成长,是烟台市莱阳中心医院儿科全体工作人员的信念。

作为烟台市莱阳中心医院的重点科室,中心医院儿科医疗设备先进,医疗技术精湛,每年治愈出院患儿2500人次左右,是家长带孩子就医问诊的首选。目前,配有保暖箱、蓝光箱、氧疗仪、呼吸机、超声雾化器、远红外线治疗仪、婴儿复苏器等先进设备。

用心创新精益求精

作为烟台西部儿科防治中心,烟台市莱阳中心医院儿科全体医护人员不断加强业务建设,开展新技术,磨练自身技术水平,力求精益求精。为了提高自身业务水平,儿科每年派遣一名业务骨干到北京、济南等地的大医院进行学习,借鉴大医院的诊治技术和经验。

儿科为病人建立了“哮喘档案”,使病人与医生建立合作伙伴关系,便于患者的治疗。开展GINA方案,即指导全球哮喘规范化治疗的“全球哮喘防治倡议”。注重哮喘的新概念、流行病学、病因、诊断、治疗、预防及自我管理教育等方面的学习研究,为更好地为患儿治疗打下坚实基础。经常进驻产房协助抢救新生儿,采用A、B、C、D、E技术抢救新生儿窒息,大大降低了新生儿死亡率和致残率。平均每年抢救10余名1000克至1500克的早产儿,为多个家庭留住了幸福。

将心比心任劳任怨

与其他科室不同,儿科患者都是些儿童甚至是不具备语言能力的婴幼儿。许多年龄小的患者还不会说话,更谈不上与医护人员间进行交流沟通

了。这就使儿科医护人员的工作具有很大的难度,给诊断和治疗都带来困难。“看病难”成了儿科的特点。但医护人员们并没有因此抱怨或退缩,他们始终保持着最大的耐心,认真对待、细心呵护着每一个小患者。儿科患者的病情变化快、不易观察,尤其在流行病多发季节,由于儿童自身的特点,易患病。因此,儿科病人数量较多。而现在家庭基本都是独生子女,孩子一旦有病,往往是全家上下一齐出动,陪着就医问诊。儿科门诊往往聚集着一堆家长,孩子哭闹、家长吵嚷,造成医疗环境混乱。医护人员却从不嫌乱,不但不能有抵触厌烦情绪,还要保持微笑,一边亲切温柔地安慰小患者,耐心细致地诊断治疗,一边还要向安慰家长不要着急。有时还要面对患儿家长的责备埋怨,甚至是打骂。

“孩子生病,家长担心,有时脾气暴躁发火也是可以理解的。将心比心,要是换成我们自己的孩子,我们肯定也着急。所以,作为医护人员,必须忍耐。”谈到有时因患儿家长情绪激动给医护人员带来的伤害时,医护人员们坦诚地说道。

以心换心做到最好

中心医院儿科新生儿专业对治疗新生儿窒息、新生儿缺血缺氧性脑病、颅内出血等疾病,具有丰富的临床经验。呼吸专业关爱哮喘患儿,成立了“哮喘之家”,对哮喘患儿进行包括家庭治疗和护理在内的正规治疗和护理,收到了良好的效果。

中心医院儿科的儿童保健门诊可以对儿童进行智商测定、注意力测定、以及微量元素测定,可以有针对性地制定

儿童健康成长计划,使孩子们能够更健康茁壮地成长,深受家长们的欢迎。保健门诊还采用中医针灸、推拿、刮痧等方法,治疗儿童肺炎、佝偻病、腹泻、营养不良等疾病,效果显著,深受患儿及其家长的好评。

儿科的医护人员表示,成人在生病的情况下也往往会心情烦躁、情绪不稳定,更何况是心理不成熟的孩子,哭闹是不可避免的。这就要求医护人员耐心安慰,细心治疗。“对他们更要加倍细心呵护。”使他们印象最深刻的要数给患儿打头皮针。谈到这一点,护士长隋英叶深有体会,患儿本来就因病痛苦,哭闹不冷静,打针时自然更加难以控制。患儿哭闹乱动,扎针本来就不容易,还要做到准确,并将疼痛感降到最小。医护人员总是一边耐心安抚患儿,一边把握时机准确及时地进行扎针。为了减小患儿的疼痛,在护士长的带领下,医护人员们苦练基本功,再难的头皮针也不在话下。

在儿科全体医护人员的努力下,以心换心,使患儿得到及时的最好治疗,赢得了患儿家长的信任和信任。每当看到孩子们又露出往日天真灿烂的笑脸,医护人员们便觉得心里甜甜的,“像喝了蜜一样,真好”。

烟台市莱阳中心医院儿科全体医护人员将继续努力,以一颗慈爱、细致、体贴、热情的心,呵护、关爱每一个孩子的健康和成长,让“花朵们”茁壮成长、精彩绽放。

会 诊 专 家

初平章

儿科主任、主任医师、教授



初平章,烟台市莱阳中心医院儿科主任、主任医师、教授、烟台市医学会儿科专业副主任委员。1983年大学毕业后即从事儿科临床、教学工作。曾前往青医附院、天津儿童医院进修。从事儿科工作30多年,工作态度严谨,不断学习新知识、掌握医学新动态。擅长儿科危重症的抢救、新生儿疾病的诊治。发表《新生儿败血症106例临床分析》、《足月儿溶血性高胆红素血症与胆红素脑病的关系》等论文10余篇,参加科研项目3项,被烟台市卫生局授予三等功3次。

韩雪梅

副主任医师、副教授



韩雪梅,烟台市莱阳中心医院副主任医师、副教授、中华医学会会员。曾经前往省立医院进修学习一年。熟悉儿科常见病、多发病的诊治,尤其在儿科呼吸系统疾病、新生儿疾病、疑难病症的诊治及危重症的抢救等方面有着丰富的临床工作经验。近年来,对儿童哮喘防治采用国际通用的GINA方案,对哮喘患儿进行规范管理和防治,对婴幼儿哮喘、喘息性肺炎、哮喘持续状态采用吸入疗法,取得了满意疗效。在省级以上刊物发表论文6篇。

黄勇

副主任医师、副教授



黄勇,烟台市莱阳中心医院儿科副主任医师、副教授、中华医学会会员。能够熟练掌握小儿消化系统疾病的诊断和治疗。进行儿童生长发育与智力发育保健咨询,使家长可以尽早了解掌握儿童的健康情况和智力发育问题,一边及早发现问题、解决问题。从事儿童多动症以及行为异常临床干预,及早减少患儿痛苦,减轻家长负担和担忧,使孩子能够健康茁壮成长。

牟朝阳

副主任医师、副教授



牟朝阳,烟台市莱阳中心医院儿科副主任医师、副教授。在儿科神经专业有着独到的造诣。对儿科常见病、多发病、疑难病、危重病的诊断治疗有着丰富的经验。先后著有医学专著2部,发表论文20篇,省级科研项目2项。

姜宏伟

副主任医师、副教授



姜宏伟,烟台市莱阳中心医院儿科副主任医师、副教授、中华医学会会员。有着丰富的临床与实践经验。熟练掌握儿科常见病、多发病、疑难病的诊断和处理。尤其擅长血液病的诊断与治疗。